
 

 

 
       Ikt.sz.: 12-20/2010. 

 
JEGYZŐKÖNYV 

 
Készült: 2010. október 13-án 16 órakor a jánossomorjai  Polgármesteri 
Hivatal üléstermében  megtartott önkormányzati képviselő-testületi 
alakuló ülésről.  
 
Jelen vannak:   

- Jelenléti ív szerint (1. sz. melléklet), valamint  
- György Jakab Istvánné a Helyi Választási Bizottság elnöke, 

továbbá 
- a Jánossomorjai Napló munkatársa, 
- a Jánossomorja Televízió munkatársa. 

 
Napirendi pont: Meghívó szerint (2. sz. melléklet) 
 
Póczáné dr. Kovács Zsuzsanna jegyző: Köszöntötte a megválasztott 
képviselőket, polgármestert, megjelenteket.  Ismertette, hogy az alakuló 
ülést a polgármester hívja össze, de a hatályos jogszabályok szerint a 
polgármester eskütételéig, illetményének megállapításáig a legidősebb 
képviselő, mint korelnök vezeti az ülést. Felkérte Balsay Sándor 
korelnököt az ülés vezetésére.  
 
Balsay Sándor: Mint korelnök köszöntötte a Helyi Választási Bizottság 
elnökét, a polgármestert, a  megválasztott képviselőket, jelenlévőket.  
Megállapította, hogy 8 fő képviselő és a polgármester jelen van,  az ülés 
határozatképes. Megkérdezte, hogy a kiküldött napirendi pontokkal 
kapcsolatban van-e módosító javaslat. Megállapította, hogy nincs 
módosító javaslat, ezért szavazásra tette fel a meghívó szerinti napirend 
elfogadását.  
Megállapította, hogy a képviselő-testület a napirendet egyhangúlag 
elfogadta.  
 
1./ Napirendi pont: 
 
A Helyi Választási Bizottság tájékoztatója a választás végleges 
eredményéről, a megbízólevelek átadása (3. sz. melléklet) 
 
Balsay Sándor: Felkérte György Jakab Istvánnét a Helyi Választási 
Bizottság elnökét, számoljon be a választás végleges eredményéről, és 
adja át a megbízóleveleket a polgármesternek és a képviselőknek.  



 

 

 
György-Jakab Istvánné: A Helyi Választási Bizottság nevében 
köszöntötte a megválasztott polgármestert, az önkormányzati 
képviselőket, az alakuló ülésen megjelenteket. Ismertette, hogy a 2010. 
október 3-i önkormányzati választás zavartalanul bonyolódott le, panasz 
vagy kifogás a Helyi Választási Bizottsághoz nem érkezett. A választásra 
jogosult 4944 fő választóból 1798 fő választásra  jogosult szavazott, ami 
36,37 %-os részvételt mutat. Tájékoztatta a jelenlévőket a polgármester, 
valamint a képviselőválasztás eredményéről (mellékelve). Az érvényes 
szavazatok alapján a választók dr. Kurunczi Károlyt választották 
polgármesterré.  
Felkérte dr. Kurunczi Károlyt, vegye át megbízólevelét.  
Ezután  kérte a megválasztott képviselőket, hogy név szerinti szólítás után 
ők is vegyék át a megbízólevelüket. Jánossomorja város lakosságának 
bizalmával megválasztott Polgármester Úrnak, és a képviselő-testület 
tagjainak a Helyi Választási Bizottság nevében kívánt eredményes 
munkavégzést, kitartást, és jó egészséget ahhoz, hogy felelősségteljes 
munkájukat a közösség, a város érdekében tudják végezni.  
 
Balsay Sándor: Tisztelettel megköszönte György Jakab Istvánnénak, a 
Helyi Választási Bizottság elnökének a beszámolót, a megbízólevelek 
átadását.  
A polgármester, a képviselő-testület tagjai nevében megköszönte a Helyi 
Választási Bizottság, a Helyi Választási Iroda, valamint a 
szavazatszámláló bizottságok által végzett munkát, amit  a választás ideje 
alatt végeztek.  
 
György-Jakab Istvánné távozott az ülésteremből.  
 
2./ Az önkormányzati képviselők és a polgármester eskütétele  
 
Balsay Sándor: Felkérte a képviselő-testület tagjait, hogy álljanak fel az 
eskütétel céljából.  A  4. számú  melléklet szerinti szöveget mondták el a 
képviselők és annak tényét aláírásukkal igazolták.  
Ezután felkérte a Polgármester Urat az eskütételre a képviselő-testület 
előtt, mely megtörtént, és annak tényét aláírásával igazolta (5. sz. 
melléklet). 
 
3./ A polgármesteri program ismertetése (6.  sz. melléklet) 
 
Balsay Sándor: Megkérdezte  Dr. Kurunczi Károly polgármestert, hogy 
van-e az írásos anyag mellé szóbeli kiegészítése.  
 



 

 

Dr. Kurunczi Károly: Köszöntötte a jelenlévőket. Megemlítette, hogy a 
polgármesteri program elkészítése  törvényi kötelezettség. A kiküldött 
anyaghoz szóbeli kiegészítése nincs. Megjegyezte, hogy a 4 évre szóló  
programban szereplő elérni kívánt eredmények megvalósulása a 
mindenkori  pénzügyi helyzettől függ majd, az élet ahogy hozza, úgy 
valósul meg a prioritás alapján. Bejelentette, hogy a szavazásban nem 
kíván részt venni.  
Visszaadta a szót Balsay Sándornak.  
 
Balsay Sándor: Szavazásra tette fel a mellékletben szereplő polgármesteri 
program elfogadását.  
 
A képviselő-testület egyhangú, 8 igen szavazattal (dr. Kurunczi károly 
nem vett részt a szavazásban) elfogadta a polgármesteri programot.   
 
4./ A polgármester illetményének  megállapítása  
 
Balsay Sándor: Bejelentette, hogy előzetes egyeztetés alapján a 
polgármester nem kíván részt venni a döntéshozatalban. Nyilvános ülésen 
kell dönteni, mivel a jogszabály szerint a polgármester illetménye 
közérdekű adat.  
Elmondta, hogy a polgármester illetményét a köztisztviselők jogállásáról 
szóló, többször módosított 1992. évi XXIII. tv. 43. §. (1) bek. szerint, 
továbbá a költségvetési törvényben  megállapított illetményalap és a 
polgármesteri tisztség ellátásának egyes kérdéseiről és az önkormányzati 
képviselők tiszteletdíjáról szóló többször módosított 1994. évi LXIV. tv.-
ben meghatározott szorzószám alapján kell megállapítani: 
Az illetményalap: 38.650,-Ft, a szorzószám: 11,0-12,5. Jelen esetben a 
12,5-ös szorzót kell alkalmazni, mivel korábban már ezt a szorzószámot 
fogadta el a képviselő-testület, és a jelenlegi illetmény nem lehet 
kevesebb, mint a korábbi volt. Ezek alapján bruttó 483.100,-Ft/hó a 
polgármester illetménye.  
Kérte a véleményeket, javaslatokat. Megállapította, hogy nincs vélemény, 
javaslat. Szavazásra tette fel, hogy a polgármester illetményét 2010. 
október 3. napjától a képviselő-testület bruttó 483.100,-Ft/hó összegben 
határozza meg.  
 
A képviselő-testület egyhangú, 8 igen szavazattal (Dr. Kurunczi Károly 
nem vett részt a szavazásban) az alábbi határozatot hozta:  
 
 60/2010. (X.13.) Kt. határozat: 
 
 Jánossomorja Város  Önkormányzat Képviselő-testülete 



 

 

 dr. Kurunczi Károly polgármester illetményét bruttó 483.100,-Ft/hó 
 összegben állapítja meg 2010. október 3. napjától. 
 
 Felelős: Póczáné dr. Kovács Zsuzsanna jegyző  
 
 Határidő: azonnali  
 
Balsay Sándor: Dönteni kell a polgármester költségátalányának 
megállapításáról is. Az előző pontban idézett jogszabály 18. §-ának (1), 
(2) és (3) bekezdése foglalkozik a polgármesteri tisztség ellátásával 
kapcsolatos költségek megtérítésével. A polgármestert illetménye 20-30 
%-ának megfelelő összegű költségátalány illeti meg. Az elmúlt években 
már a képviselő-testület döntött arról, hogy a polgármester 
költségátalánya illetményének 30 %-a legyen. Javasolta, hogy a 
képviselő-testület 2010. október 3-től a polgármester költségátalányát 
illetménye 30 %-ában állapítsa meg, mely összegszerűen bruttó  
144.930,-Ft.  
Szavazást rendelt el.  
 
A képviselő-testület egyhangú, 8 igen szavazattal (Dr. Kurunczi Károly 
nem vett részt a szavazásban) az alábbi határozatot hozta: 
 
 61/2010. (X.13.) Kt. határozat: 
 
 Jánossomorja Város Önkormányzatának Kévpiselő-testülete 
 dönt arról, hogy dr. Kurunczi Károly polgármester költség- 
 átalánya 2010. október 3-től bruttó  144.930,-Ft. 
 
 Felelős: Póczáné dr. Kovács Zsuzsanna jegyző  
 
 Határidő: azonnali  
 
Balsay Sándor: Bejelentette, hogy a képviselő-testület ezennel 
megalakultnak tekintendő. Minden képviselőtársának az elkövetkező 4 
évben eredményes, jó munkát kívánt, ehhez egyúttal jó egészséget. 
Polgármester úrnak   hasonló jókat kívánt, a város érdekében végezze 
tovább is  eddigi eredményes munkáját. Kérte, hogy dr. Kurunczi Károly 
polgármester foglalja el a helyét, mivel a továbbiakban már ő vezeti le az 
ülést.  
 
Dr. Kurunczi Károly: Köszöntötte a megválasztott képviselőket, 
jelenlévőket. Megköszönte a jegyzőnő és a választásban résztvevő 
munkatársak munkáját. Úgy gondolja, hogy a lakosság elismerte a 



 

 

képviselők eddigi munkáját, így csak a korábbi  képviselők közül  
kerültek megválasztásra. Ugyan a képviselő-testület tagjainek száma 8 
főre csökkent, akik rutinosak ugyan, de természetesen az elkövetkezendő 
4 évben több munka hárul rájuk.  
Minden képviselő megkapta a 2010-2014-ig tartó ciklus polgármesteri 
programját.  
 
5./ Az SZMSZ módosítása, a bizottságok megválasztása 
 
Dr. Kurunczi Károly: Az önkormányzat működésének egyik legfontosabb 
helyi jogszabálya a Szervezeti és Működési Szabályzat. A hatályos 
SZMSZ-ünk szerint jelenleg működő bizottságunk a Pénzügyi és 
Gazdasági Bizottság, a Kulturális, Oktatási és Sportbizottság, a Szociális 
és Egészségügyi Bizottság, a Településfejlesztési és Környezetvédelmi 
Bizottság, valamint az Ügyrendi Bizottság. Az ügyrendi bizottság feladata 
többek közt az, hogy nyilvántartsa és kezelje a polgármester és az 
önkormányzati képviselők vagyonnyilatkozatait. A polgármester és a 
képviselők megbízólevelük átvételétől számított 30 napon belül kötelesek  
vagyonnyilatkozatot tenni. Ezért került sor most a vagyonnyilatkozati 
nyomtatványok kiosztására.  
Javaslom a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 9/2007. (IV.26.) 
rendelet módosítását, miszerint  a rendelet 30. §. (1) bekezdése a 
következők szerint módosuljon,  mely szerint Pénzügyi és Gazdasági 
Bizottság 4 fő, Kulturális, Oktatási és Sportbizottság 4 fő,  Szociális és 
Egészségügyi és Bizottság 4 fő, Ügyrendi Bizottság 3 fő bizottsági tagból 
álljon. Megszűnne a Településfejlesztési és Környzetvédelmi Bizottság, 
helyette Településfejlesztési és Környezetvédelmi Tanácsnok 
tevékenykedne. Megállapította, hogy nincs hozzászólás.  
 
Póczáné dr. Kovács Zsuzsanna: Tájékoztatta a képviselőket, hogy az 
SZMSZ felülvizsgálatát 6 hónapon belül el kell végezni az alakuló ülés 
időpontjától.  
 
A képviselő-testület egyhangú, 9 igen szavazattal megalkotta a 8/2010. 
(X.14.) rendeletet, mely a  6/2003. (IV.24.) rendelet – Szervezeti és 
Működési Szabályzat módosításáról szól, a 7. sz. melléklet szerint.  
 
Dr. Kurunczi Károly: A képviselő-testületnek határozattal kell döntenie 
arról, hogy a bizottságok tagjainak megválasztását zárt vagy nyílt ülés 
keretében kívánja-e megtárgyalni.  Javasolta a nyílt ülésen való döntést.  
Szavazást rendelt el.  
 
A képviselő-testület egyhangú, 9 igen szavazattal elfogadta, hogy az ülés 



 

 

nyílt ülésként folytatódjon.  
 
Dr. Kurunczi Károly: A képviselő-testület kompetenciája annak eldöntése, 
hogy a képviselőt személyes érintettsége esetén a testület kizárja-e a 
döntéshozatalból, akit azonban határozatképesség szempontjából 
jelenlévőnek kell tekintetni. Szavazást rendelt el.  
 
A képviselő-testület 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 
   
 62/2010. (X.13.) Kt. határozat: 
 
 Jánossomorja Város  Önkormányzatának Képviselő-testülete 

a Helyi Önkormányzatokról szóló törvényben biztosított jogánál 
fogva, a bizottsági tagok megválasztása során nem zárja ki a 
döntéshozatalból azt a települési képviselőt, akit a választás  

 személyesen érint.  
 
Dr. Kurunczi Károly: Javasolta továbbá, hogy a bizottságok 
létrehozásakor egy-egy nem képviselő tag is legyen megválasztva. Nemes 
Csaba a Kulturális, Oktatási és Sportbizottságba, Csendes Viktória a 
Szociális, és Egészségügyi Bizottságba.  Szavazást rendelt el.  
 
A képviselő-testület egyhangú, 9 igen szavazattal elfogadta, hogy az ülés 
nyílt ülésként folytatódjon.  
 
Dr. Kurunczi Károly: A bizottságok megválasztására kerül sor, ahol 
elnököt  és tagokat kell választani. Minden érintett megkérdezésre kerül, 
hogy vállalja-e a bizottsági tisztséget.  
 
- Pénzügyi és Gazdasági Bizottság elnökének és tagjainak megválasztása  
 
Dr. Kurunczi Károly: Megkérdezte Luka Jánost, vállalja-e a Pénzügyi és 
Gazdasági Bizottság elnöki tisztségét.  
 
Luka János: Igen, vállalja.   
 
Dr. Kurunczi Károly: Más javaslat nem lévén, szavazásra tette fel Luka 
János személyének elfogadását.  
 
A képviselő-testület 8 igen szavazattal, és 1 tartózkodással elfogadta a 
Pénzügyi és Gazdasági Bizottság elnökének Luka János személyét.  
 
Dr. Kurunczi Károly: Megkérdezte Balsay Sándort, vállalja-e a bizottsági 



 

 

tagságot.  
 
Balsay Sándor: Igen.  
 
Dr. Kurunczi Károly: Szavazásra tette fel Balsay Sándor személyének 
elfogadását bizottsági tagként.  
 
A képviselő-testület 8 igen szavazattal, és 1 tartózkodással elfogadta 
Balsay Sándor  személyét a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság tagjaként.  
 
Dr. Kurunczi Károly: Megkérdezte Bella Zsoltot, vállalja-e a bizottsági 
tagságot.  
 
Bella Zsolt: Igen.  
 
Dr. Kurunczi Károly: Szavazásra tette fel Bella Zsolt személyének 
elfogadását bizottsági tagként. 
 
A képviselő-testület 8 igen szavazattal, és 1 tartózkodással elfogadta 
Bella Zsolt személyét  a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság tagjaként.  
 
 
Dr. Kurunczi Károly: Megkérdezte Gotsch János Györgyöt, vállalja-e a 
bizottsági tagságot.  
 
Gotsch János György: Igen.  
 
Dr. Kurunczi Károly: Szavazásra tette fel Gotsch János György  
személyének elfogadását bizottsági tagként.  
 
A képviselő-testület 8 igen szavazattal, és 1 tartózkodással elfogadta 
Gotsch János György   személyét a Pénzügyi és Gazdasági  Bizottság 
tagjaként, majd az alábbi határozatot hozta: 
 

63/2010. (X.13.) Kt.  határozat: 
 
 Jánossomorja Város  Önkormányzatának  Képviselő-testülete 

a Helyi Önkormányzatokról szóló törvényi, valamint a Szervezeti 
és Működési Szabályzat rendelkezései alapján létrehozta a  

 Pénzügyi és Gazdasági Bizottságot, melynek: 
 
 Elnöke:  Luka János 
 



 

 

 Tagjai:  Balsay Sándor    
Bella Zsolt 

   Gotsch János Györgyöt     
  
- Kulturális, Oktatási és Sportbizottság elnökének és tagjainak 
megválasztása 
 
Dr. Kurunczi Károly: A Kulturális, Oktatási és Sportbizottság 
megválasztásánál megkérdezte Bella Zsoltot, hogy vállalja-e az elnöki 
tisztséget, amennyiben a képviselő-testület azt megszavazza.  
 
Bella Zsolt: Igen. 
 
Dr. Kurunczi Károly: Szavazásra tette fel Bella Zsolt személyének 
elfogadását. 
 
A képviselő-testület 8 igen szavazattal és 1 tartózkodással elfogadta a 
Kulturális, Oktatási és Sportbizottság elnökeként Bella Zsolt személyét.  
 
Dr. Kurunczi Károly: Megkérdezte Wennesz József Károlyt, vállalja-e a 
bizottsági tagságot.  
 
Wennesz József Károly: Igen.  
 
Dr. Kurunczi Károly: Szavazásra tette fel Wennesz József Károly 
személyének elfogadását. 
 
A képviselő-testület 8 igen szavazattal és 1 tartózkodással elfogadta a 
Kulturális, Oktatási és Sportbizottság tagjának Wennesz József Károly 
személyét.  
 
Dr. Kurunczi Károly:  Megkérdezte Winkler Lászlót, vállalja-e a 
bizottsági tagságot.  
 
Winkler László: Igen.  
 
Dr. Kurunczi Károly: Szavazásra tette fel Winkler László   személyének 
elfogadását.  
 
A képviselő-testület 8 igen szavazattal és 1 tartózkodással elfogadta a 
Kulturális, Oktatási és Sportbizottság tagjának Winkler László  
személyét.  
 



 

 

Dr. Kurunczi Károly: Javasolja, hogy a bizottságnak legyen egy nem 
képviselő bizottsági tagja is Nemes Csaba személyében.  
Megkérdezte Nemes Csabát, hogy vállalja-e? 
 
Nemes Csaba: Igen, köszöni a megtiszteltetést.  
 
Dr. Kurunczi Károly: Szavazást rendelt el. 
 
A képviselő-testület 9 igen szavazattal elfogadta Nemes Csaba személyét, 
majd az alábbi határozatot hozta: 
  
 64/2010. (X.13.) Kt. határozat: 
 
 Jánossomorja Város Önkormányzatának Képviselő-testülete  

a Helyi Önkormányzatokról szóló törvény, valamint a Szervezeti és 
Működési Szabályzat rendelkezései alapján létrehozta a Kulturális, 
Oktatási és Sportbizottságot, melynek: 

 
 Elnöke:  Bella Zsolt  
 
 Tagjai:  Wennesz József Károly,  
   Winkler László 
 
 Nem képviselő tag:  Nemes Csaba 
 
 
- Szociális és Egészségügyi Bizottság elnökének és tagjainak 
megválasztása  
 
Dr. Kurunczi Károly: Megkérdezte Winkler Lászlót, hogy vállalja-e a 
Szociális és Egészségügyi Bizottság elnöki tisztségét.  
 
Winkler László: Igen.  
 
Dr. Kurunczi Károly: Szavazásra tette fel Winkler László  személyének 
elfogadását bizottsági elnökként. 
 
A képviselő-testület 8 igen szavazattal és 1 tartózkodással elfogadta 
Winkler László  személyét bizottsági elnökként.  
 
Dr. Kurunczi Károly: Megkérdezte Molnár Zoltánné dr. Mihályi 
Zsuzsannát, hogy vállalja-e a bizottsági tagságot.  
 



 

 

Molnár Zoltánné dr. Mihályi Zsuzsanna: Igen.  
 
Dr. Kurunczi Károly: Szavazásra tette fel Molnár Zoltánné dr. Mihályi 
Zsuzsanna  személyének elfogadását bizottsági tagként.  
 
A képviselő-testület 8 igen szavazattal, és 1 tartózkodással elfogadta 
Molnár Zoltánné dr. Mihályi Zsuzsanna személyét bizottsági tagként.  
 
Dr. Kurunczi Károly: Megkérdezte Wennesz József Károlyt, vállalja-e a 
bizottsági tagságot.  
 
Wennesz József Károly: Igen. 
 
Dr. Kurunczi Károly: Szavazásra tette fel Wennesz József Károly  
személyének elfogadását bizottsági tagként.  
 
A képviselő-testület 8 igen szavazattal, és 1 tartózkodással elfogadta 
Wennesz József Károly  személyét bizottsági tagként. 
 
Dr. Kurunczi Károly: Javasolta, hogy a bizottságnak legyen egy nem 
képviselő tagja is, Csendes Viktória (családgondozó)  személyében.  
Megkérdezte Csendes Viktóriát, hogy vállalja-e. 
 
Csendes Viktória:  Igen, vállalja.  
 
Dr. Kurunczi Károly: Szavazásra tette fel, hogy  Csendes Viktória nem 
képviselői tagként tagja legyen a Szociális és Egészségügyi Bizottságnak.   
 
A képviselő-testület 9 igen szavazattal elfogadta Csendes Viktória 
személyét, majd az alábbi határozatot hozta: 
 
 65/2010. (X.13.) Kt.  határozat: 
 
 Jánossomorja Város  Önkormányzatának Képviselő-testülete 
 a Helyi Önkormányzatokról szóló törvény, valamint a Szervezeti 
 és Működési Szabályzat rendelkezései alapján létrehozta a  
 Szociális és Egészségügyi  Bizottságot, melynek: 
 
 Elnöke:  Winkler László 
 
 Tagjai: Molnár Zoltánné dr. Mihályi Zsuzsanna, 
   Wennesz József Károly, 
  



 

 

Nem képviselő tag:  Csendes Viktória  
 
- Ügyrendi Bizottság elnökének és tagjainak megválasztása 
 
Dr. Kurunczi Károly: Megkérdezte Luka Jánost, vállalja-e az Ügyrendi 
Bizottság elnöki tisztségét. 
 
Luka János: Igen.  
 
Dr. Kurunczi Károly: Szavazásra tette fel  Luka János személyének 
elfogadását.  
 
A képviselő-testület 8 igen szavazattal és 1 tartózkodással elfogadta Luka 
János személyét az Ügyrendi Bizottság elnökeként.  
 
Dr. Kurunczi Károly: Megkérdezte Bella Zsoltot, vállalja-e az Ügyrendi 
Bizottság tagságát.  
 
Bella Zsolt: Igen.  
 
Dr. Kurunczi Károly: Szavazásra tette fel Bella Zsolt  személyének 
elfogadását.  
 
A képviselő-testület 8 igen szavazattal és 1 tartózkodással elfogadta Bella 
Zsolt személyét az Ügyrendi Bizottság tagjaként.  
 
Dr. Kurunczi Károly: Megkérdezte Winkler Lászlót, vállalja-e az 
Ügyrendi Bizottság tagságát. 
 
Winkler László: Igen. 
 
Dr. Kurunczi Károly: Szavazásra tette fel Winkler László személyének 
elfogadását.  
 
A képviselő-testület 8 igen szavazattal, és 1 tartózkodással elfogadta 
Winkler László  személyét az Ügyrendi Bizottság tagjaként, majd az 
alábbi határozatot hozta:  
 
 66/2010. (X.13.) Kt.  határozat: 
 
 Jánossomorja Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 
 a Helyi Önkormányzatokról szóló törvény, valamint a Szervezeti 
 és Működési Szabályzat rendelkezései szerint létrehozta a  



 

 

 Ügyrendi Bizottságot, melynek: 
 
 Elnöke:  Luka János 
 
 Tagjai:  Bella Zsolt 
   Winkler László  
 
Dr. Kurunczi Károly: Felkérte Csendes Viktóriát és Nemes Csabát, mint 
nem képviselő bizottsági tagokat, hogy tegyék le az esküt.  
A két bizottsági tag ezt követően letette az esküt, a 8.  sz. melléklet 
szerint.  
 
- Településfejlesztési és Környezetvédelmi Tanácsnok megválasztása 
 
Dr. Kurunczi Károly: A jelenlegi hatályos SZMSZ szerint működik külön 
Településfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság. A mai napon döntött 
a képviselő-testület arról, hogy módosítja az SZMSZ-ét, és megszűnik ez 
a  bizottság, helyette a településfejlesztési és környezetvédelmi feladatok 
ellátására a képviselő-testület tagjai közül tanácsnokot választ. 
Javasolja tanácsnoknak Balsay Sándor képviselőt, mivel ezzel a területtel 
korábban bizottsági elnökként aktívan, teljes odaadással foglalkozott.  
Megkérdezte Balsay Sándort, hogy vállalja-e a tanácsnoki feladatok 
ellátását.  
 
Balsay Sándor: Igen, vállalja. 
 
Dr. Kurunczi Károly: Megállapította, hogy nincs hozzászólás, szavazást 
rendelt el.  
 
A képviselő-testület 8 igen szavazattal (Balsay Sándor tartózkodott) az 
alábbi határozatot hozta: 
 
 67/2010. (X. 13.) Kt. határozat: 
 
 Jánossomorja Város Önkormányzatának Képviselő-testülete  
 dönt arról, hogy Településfejlesztési és Környezetvédelmi  
 Tanácsnoknak választja meg Balsay Sándor képviselőt. 
 
  
Dr. Kurunczi Károly: Megjegyezte, hogy Radics Kálmánné a következő 4 
évben is részt vesz a képviselő-testület munkájában, ugyan nem települési 
képviselő, de hanságligeti lakosként segíti a képviselő-testület munkáját.  
 



 

 

6./ Alpolgármester megválasztása, és eskütétele 
 
Dr. Kurunczi Károly: Az önkormányzati  törvény a polgármesternek 
biztosítja azt a jogot,  hogy az alpolgármester személyére javaslatot 
tegyen a képviselő-testületnek. Az alpolgármester megválasztására azért 
van szükség, mert e tisztség a polgármester helyettesítésére, munkájának 
segítésére szolgál. A  képviselő-testület döntése szükséges ahhoz, hogy 
nyílt vagy zárt ülés formájában történjen az alpolgármester 
megválasztása. Szavazásra tette fel a nyílt ülés megtartását  az 
alpolgármester megválasztásakor. 
 
A képviselő-testület egyhangú, 9 igen szavazattal elfogadta a nyílt ülésen 
való alpolgármester választást. 
 
Dr. Kurunczi Károly: Javasolta Lőrincz György  képviselőt 
alpolgármesternek megválasztani.  Megkérdezte az érintettet vállalja-e a 
tisztséget. 
 
Lőrincz György: Igen vállalja. Bejelentette személyes érintettségét, a 
szavazásban nem kíván részt venni.  
 
Dr. Kurunczi Károly: Felkérte Póczáné dr. Kovács Zsuzsanna jegyzőt, 
hogy ismertesse a titkos szavazásra vonatkozó részt az SZMSZ 21. §-a 
szerint.  
 
Póczáné dr. Kovács Zsuzsanna: A titkos szavazásnak a következőképpen 
kell lebonyolódnia: a képviselő-testület tagjai közül 3 fő 
szavazatszámláló bizottságot kell választani, mely áll elnökből és 
tagokból. Lebélyegzett szavazólapon kell leadni az “igen”, “nem” illetve 
a “tartózkodott” megnevezésű szavazatot. A teremhez tartozó helyiségben 
elhelyezett dobozba kell bedobni, majd ezt követően a szavazatszámláló 
bizottság  tagjai megszámlálják a szavazatokat, majd megállapítják a 
szavazás eredményét. A szavazás érvényességéhez és  
eredményességéhez a  minősített többség szükséges.   
 
Dr. Kurunczi Károly: Megköszönte a jegyzőnő tájékoztatóját. Felkérte a 
képviselőket a titkos szavazás megtételére. A szavazatszámláló bizottság  
tagjai bonyolítsák le a szavazást, majd ismertessék az eredményt. 
Javasolja szavazatszámláló bizottság elnökének Luka Jánost, két tagnak 
pedig Bella Zsoltot és Gotsch Jánost.  
 
A képviselő-testület 6 igen, 3 tartózkodással elfogadta a szavazatszámláló 
bizottságot.  



 

 

 
Luka János a szavazatszámláló bizottság elnöke a titkos szavazás után 
ismertette annak eredményét, mely szerint a képviselő-testület 7 igen, és 
1 érvénytelen szavazattal (9. sz. melléklet) (Lőrincz   György nem vett 
részt a szavazásban) alpolgármesterré választotta Lőrincz Györgyöt. 
Ezután felkérte Lőrincz  Györgyöt az eskütételre.  
 
Lőrincz György letette az alpolgármesteri eskült, a 10. sz. melléklet 
szerint.  
 
Dr. Kurunczi Károly: A képviselő-testületnek döntenie kell arról, hogy az 
alpolgármester főállásban vagy társadalmi megbízatásban lássa-e el a 
feladatát. Javasolta, hogy Lőrincz György társadalmi megbízatású 
alpolgármester legyen.  
Mivel más vélemény, javaslat nem hangzott el, szavazásra tette fel 
előterjesztésének elfogadását.  
 
A képviselő-testület 8 igen szavazattal, és 1 tartózkodás mellett a 
következő határozatot hozta: 
 
 68/2010. (X.13.) Kt. határozat: 
 
 Jánossomorja Város  Önkormányzatának  Képviselő-testülete 
 Lőrincz Györgyöt választotta alpolgármesterré.  

Az alpolgármesterséggel járó teendőket társadalmi megbízatás- 
ban látja el.  

 
 Felelős: Dr. Kurunczi Károly polgármester  
 Határidő: azonnali  
 
Dr. Kurunczi Károly: Gratulált Lőrincz Györgynek az 
alpolgármesterséghez, jó munkát kívánt neki. Egyúttal megköszönte 
Gotsch János Györgynek azt a munkát, amelyet 2 cikluson át végzett 
alpolgármesterként az önkormányzat javára. Jelenleg ugyis olyan 
felelősségteljes napi elfoglaltsággal járó  jelentős munkakört lát el, ami 
miatt nem tudná a polgármestert helyettesíteni, annak akadályoztatása 
esetén.  
 
Lőrincz György: Megköszönte a képviselő-testület tagjainak a bizalmat. 
Ígérte, hogy a legjobb tudása szerint fogja e feladatot ellátni. 
 
7./ Az alpolgármester tiszteletdíjának megállapítása  
 



 

 

Dr. Kurunczi Károly: A képviselő-testület tagjai között kiosztásra került 
az 5/2001. (IV.26.) rendelet a képviselői tiszteletdíjakról. Javasolta, hogy 
az alpolgármester tiszteletdíja a rendelet 3. §. (3) bek.-e szerinti mértékű 
maradjon, vagyis bruttó 64.500,-Ft/hó. Megállapította, hogy nincs több 
hozzászólás, javaslat. Szavazást rendelt el.  
 
A képviselő-testület 8 igen szavazattal és 1 tartózkodással a következő 
határozatot hozta:  
 
 69/2010. (X.13.) Kt. határozat: 
 
 Jánossomorja Város  Önkormányzatának  Képviselő-testülete  

Lőrincz György  alpolgármester tiszteletdíját bruttó  64.500,-Ft/hó 
összegben állapítja meg.  

 
 Felelős: Dr. Kurunczi Károly polgármester  
 Határidő: azonnali 
 
Dr. Kurunczi Károly: Javasolja, hogy Csendes Viktória és Nemes Csaba 
mint nem képviselő bizottsági tagok is részesüljenek tiszteletdíjban. 
Ennek mértéke lehet a helyi rendeletben meghatározott alapdíj maximum 
45 %-a, azaz bruttó 17.550,-Ft/fő.  
Kérdés, észrevétel nem volt, szavazást rendelt el.  
 
A képviselő-testület egyhangú, 9 igen szavazattal az alábbi határozatot 
hozta: 
 70/2010. (X.13.) Kt. határozat: 
 Jánossomorja Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 
 dönt arról, hogy Csendes Viktória és Nemes Csaba nem képviselő 
 bizottsági tagok tiszteletdíja bruttó 17.550,-Ft/hó legyen.  
 Felkéri a jegyzőt, hogy a helyi rendeletet ez alapján módosítsa.  
 Felelős: Dr. Kurunczi Károly polgármester  
 Határidő: azonnal 
 
A képviselő-testület egyhangú, 9 igen szavazattal megalkotta a 9/2010. 
(X.14.) rendeletet, mely az  5/2001. (IV.26.) rendelet a képviselői 
tiszteletdíjak  módosításáról szól, a 11. sz. melléklet szerint.  
 
8./ Megbízás adás az SZMSZ felülvizsgálatára  
Dr. Kurunczi Károly: Javasolta, hogy bízza meg  képviselő-testület a 
jegyzőt azzal, hogy 2011. április 11-ig az SZMSZ felülvizsgálatát készítse 
elő, a rendelet-tervezetet a bizottságok véleményével együtt a fenti 
határidőig terjessze a képviselő-testület elé egységes szerkezetben.   



 

 

 
9./ Egyéb ügyek 
 
Dr. Kurunczi Károly: Tájékoztatta a jelenlévőket, hogy a 
Mosonmagyaróvári Többcélú Kistérségi Társulás az önkormányzathoz 
hasonlóan működik. A társulásnak is újjá kell alakulnia. A polgármester 
és az alpolgármester (helyettes), vagyis mindkettő  akadályoztatása 
esetére  választani kell egy képviselőt, aki esetlegesen helyettesíti őket. 
Javasolja Bella Zsolt  személyét elfogadásra. Megkérdezte vállalja-e a 
tisztséget.  
 
Bella Zsolt: Igen.  
 
Dr. Kurunczi Károly: Szavazásra tette fel akadályoztatása és Lőrincz 
György alpolgármester akadályoztatása  esetére Bella Zsolt jelölését a 
Mosonmagyaróvári Többcélú Kistérségi Társulásban való önkormányzati 
képviseletre.   
 
A képviselő-testület 8 igen szavazattal, és 1 tartózkodással az alábbi 
határozatot hozta: 
 
 71/2010. (X.3.) Kt.  határozat: 
 
 Jánossomorja Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 

a polgármester akadályoztatása esetén a Mosonmagyaróvári 
Kistérségi  Társulási Tanácsban helyettesítéssel megbízza Lőrincz 
György alpolgármestert.  

 Dönt továbbá arról, hogy amennyiben egyszerre van akadá- 
 lyoztatva a polgármester és az alpolgármester, úgy a Tár- 
 sulási Tanácsban további helyettesítéssel bízza meg Bella Zsolt 
 képviselőt.  
 
 Felelős: Dr. Kurunczi Károly polgármester  
 Határidő: azonnal  
 
Dr. Kurunczi Károly: Megköszönte a megjelenést, az ülést befejezettnek 
nyilvánította, mégegyszer megköszönte a Helyi Választási Bizottság és 
Helyi Választási Iroda munkáját.  

K.m.f. 
 

 
              Dr. Kurunczi Károly         Póczáné dr. Kovács Zsuzsanna  
                      polgármester                                     jegyző  



 

 

 
 


